Vraag  Antwoord Scores

Leefomgeving

Opgave 7 — De Neder-Rijn bij Arnhem

25 maximumscore 2
» Uit het antwoord moet blijken dat in het stroomgebied van de
Neder-Rijn verharding / verstening van het landschap heeft

plaatsgevonden 1
* De laatste decennia valt er (vaker) meer neerslag in korte tijd / is het
neerslagregiem veranderd / is de neerslagintensiteit toegenomen 1

26 maximumscore 2
Juiste maatregelen zijn:
* gegraven nevengeul: er is hierdoor meer ruimte voor de rivier / een
betere afvoer van het water (waardoor de waterstand verlaagd wordt) 1
* verlaging van de zomerkade: bij hoogwater zal het water makkelijker
de uiterwaard instromen / wordt het water over een groter gebied
verdeeld (waardoor de waterstand verlaagd wordt) 1

27 maximumscore 2

Uit de uitleg moet blijken dat

* door de maatregelen in het gebied Meinerswijk / stroomopwaarts in het
stroomgebied meer water wordt vastgehouden / meer ruimte voor de
rivier is gecreéerd / het waterbergend vermogen is vergroot (oorzaak) 1

* waardoor verder stroomafwaarts (langs de Neder-Rijn) het regiem
gelijkmatiger / de waterstand lager / het debiet lager zal zijn (en het
overstromingsrisico dus ook daar lager is (gevolg) 1

28 maximumscore 2
Een juiste redenering is:
* Het gebied Meinerswijk ligt vlak bij de binnenstad van / centraal in
Arnhem 1
» zodat voor bewoners / bezoekers van Arnhem de functies natuur en
recreatie op relatief korte afstand worden gecombineerd met de
functies die de binnenstad / het centrum te bieden heeft 1
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